
Hef  le ru  p  t2  Januar  2OL4

Referat af generalforsamling i Ejerforeningen Tuborg Havnepark C sondag d L2
Januar 2O14 kl  1O.OO

Dagsorden:
a Valg af dirigent og referent
b) 1) Forslag ti l  vedtegtsti l fojelse i vedtegternes 922.9

2) Appendix A, 1-3 t i l  ovenst8ende

ad a) Kort velkomst ved bestyrelsesformand Steen Larsen (SL) Tuborg Havnepark (THP) 11
4th. Jens Christ ian Lorenzen (JCL) THP 11 5 tv og Anne Mette RosenfalckTHP 11 2tv blev valgt
t i l  respektive dirigent og referent.

ad b )  Dir igenten ICL konkluderede at den ekstraordinere general forsamling var korrekt
indkaldt  og ledsagende skr i f t l igt  mater iale udsendt ret t id igt  i  henhold t i l  e jerforeningens
vedtegter $9.
JCL klargjorde, at  for at  vere beslutningsdygt ig skal  2/3 af  medlemmerne opgjort  ved
fordelingstal vere repr€senteret enten personligt eller ved fuldmagt. I alt var representeret
7gO7 fordel ingstal  ud af  8980, svarende t i l  88,05o/o af  fordel ingstal lene. General forsamlingen
var sSledes beslutningsdygtig. Vedtagelse af det fremsatte forslag krever yderligere, at 2/3 af
de representerede fordelingstal stemmer for.
,rEndringsforslaget i ejerforeningens vedtegter 922.9 blev herefter p3 gnske af Michael
tynens[ iold (uL) l rp rr  3tv g6nnemg8et l r :cL. Der blev ef terfolgende Sbnet for sp@rgsm8l.

ML: Rejste spOrgsmSl t i l  procesrekkefolge, hvorfor man skul le tage st i l l ing t i l  et
endr ingsforslag t i l  noget der al lerede er implementeret imod ejerforeningens vedtegter,
burde processen ikke vare omvendt?
peter Normann (PN) THP 10 2th:  PBpegede, at  v i  har et  set regler og vedtegter,  som vi

onsker respekteiet for at bevare et smukt ensartet udseende ai uore-ejendomme og omr8de.
SL: Svarede t i l  ML: Bestyrelsen fremsendte ans@gning om bygget i l ladelse t i l  Gentofte
Kommune Byg og senere Plan, og opnSede efter S mSneders behandl ingst id s8vel  bygge- som
ibrugtagningst i l ladelse. Bestyrelsen har forsogt at  varetage beboernes Onsker i  hele processen,

og hvis vi ikke er t i l fredse med resultatet, kan vi diskutere bestyrelses sammensetning ved
naste ordinere general forsamling.
ML: Fremfgrte uti l fredshed ved bestyrelsesmedlem Peer Frederiksens (PF) dobbeltrolle som
leverand ar af  glasvegge. Var t i l l ige ut i l f reds med bestyrelsens manglende handl ing ved
opsettelse af glasvegge.
SL: Gentog at dette ikke er et made planlagt t i l  diskussion af proces. Bestyrelsen er
opmerksorn p3 at en diskussion af  forskel l ige'anskaffelser/ instal lat ioner af  markiser,  udendors
lamper etc v i l  vere relevant for en fremtidig general forsamling.
peei Frederiksen (PF) THP 14 5th:  Bad bestyrelsen bekrefte at  derforel igger bygget i l ladelse
og ibrugtagningst i l ladelse og gentog at al t  hEndverksmessigt  arbejde er ejers ansvar og
udgif t .
SL: Bekraftede at begge t i l ladelser forel igger
?? THp 9 ZTH: Spurgte hvordan en evt endr ing vedtaget af  etape C vi l  have indf lydelse for A,
B o g D ?
SL: Hert i l  svarede SL at bygget i l ladelse givet t i l  etape C kommenteres af  A, B og D, men har
ingen d i rek te  v i rkn ing.
Sjndholt  THp 10 1th:  Gentog at v ind og vindtunnel er et  problem og udtrykte sin stot te t i l  at
ejere skal have lov ti l  at forbedre deres boliger,
pN: Understregede at t i l ladelse t i l  opsetning af  glasvegge vi l  fare t i l  r is iko for yder l igere t i l tag
der v i l  @delegge de smukke ejendommes ensartede udtryk.
ML: Forest8r i t  endr inger skal  foregS via ejendommens arki tekter Dissing og Weit l ing for at
s ikre ensartet  losning.



Torben Petersen (TP) THP 14 5tv: Fortalte pA vegne af atle tv. ejere i Parkhusene, om
baggrunden for opsettelse af  glasv€gge. Beboerne er meget generet af  v inden, der
begrenser brugen af altaner og terrasser. Mange forsag pE losnlnger har veret afpravet uden
held. Opsettelse af glasvegge blev init ieret som et forsog, det har veret en succes hvorfor
f lere er kommet t i l .  Et  andet argument for ikke at  tage dem ned nu er at  ingen har udtrykt
ut i f f redshed igennem de 1Vz 3r de har eksisteret .  Ejerne appel lerede t i l  forstSelse for
prob lemlosn ing.
Peter Bjerrum THP 10 5th:  Vind er et  problem for al le,  v i  bar f inde en losning for al le,  stemmer
nej.
ML: Gentog sin mist i l l id t i l  bestyrelsens manglende akt ion trods vidende om vedtegtsbrud.
SL: Herti l  svarede SL at bestyrelsen har informeret ejerne at evt opsettelse af glas er p3 egen
regning og ved evt k lager skal  det f jernes.

p3 dette t idspunkt kom ikke nye synspunkter frem, hvorfor dirigenten valgte at g3 ti l  skrift l ig
afstemning. afstemning viste 2459 fordelingstal imod og 5448 fordelingstal for svarende ti l
68.90lo stemmer for og 3L,Lo/o stemmer imod. Hermed erklerede dir igenten i  henhold t i l
geldende regler endr ingsforslaget for vedtaget.

Den ekstraordin€re generalforsamling blev derefter afsluttet og der blev fortsat i en meget
hyggel ig NytSrskur.
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